
Zpráva o činnosti školní družiny za školní rok 2024/2025 
 

Na počátku školního roku se přihlásilo k zájmovému vzdělávání 63 žáků, kteří byli 

zařazeni do dvou oddělení. 

 

1. oddělení 

Školní rok začínal i končil bez přítomnosti vychovatelky. Poděkování patří kolegům, 

kteří se statečně postarali o plynulý chod družiny. Pokračovali jsme podle ŠVP a Kalendáře se 

zaměřením na společensky, charitativně a ekologicky významné události.  

V průběhu roku se prostřídaly tři praktikantky, které se zapojily do běžného programu i 

pomoci při výrobě dárků k zápisu do 1. třídy. V projektových dnech a s vlastními náměty si 

vyzkoušely přímou práci s dětmi. Projektové dny byly s náměty Vesmír v návaznosti na 

návštěvu planetária a výrobou vesmírné koláže, Ptáci s návštěvou u chovatele a výrobou 

ptáčků z vlny, Čarodějnice se zábavnými disciplínami a opět pálením trápeníček, letos i 

s opékáním vuřtů, Keramická dílna s možností výroby, Ryby a akvárium ze sklenice, 

enkaustika. Psaní od srdce pro seniory v Rokycanech a Přešticích byl emotivní zážitek. Přišlo 

poděkování z Diakonie, že naše dopisy už dělají radost starouškům. Samozřejmostí jsou 

činnosti a výrobky v období Vánoc a Velikonoc. Tvoření ze dřeva, kartonové hmoty nebo 

v grafickém designu podpořilo dětskou fantazii. Největší zájem byl o vyšívání na papír dle 

vlastních návrhů. Zájmové činnosti i pobyt venku jsme přizpůsobili počasí. V rámci 

preventivní výchovy jsme se s dětmi věnovali upevňování znalosti telefonních čísel rodičů, 

aby v případě nouze věděly, jak kontaktovat své blízké.  

Za přípravu programu, službu a tvoření získávali žáci opět sluníčka do soutěže. 

Vyhlášení výsledků proběhlo již tradičně v kavárně Na kafíčko.  

 

2. oddělení 

Školní družina pracovala podle ŠVP pro zájmové vzdělávání. Družina plnila důležitou 

roli při zajištění volnočasových aktivit dětí a zároveň přispívala ke kvalitnímu trávení jejich 

času po skončení vyučování. Hlavní činnost družiny vycházela z ročního plánu školní družiny 

a ŠVP. 

Aktivity byly zaměřeny na rozvoj tvořivosti, fantazie a jemné motoriky, upevňování 

prosociálních vztahů mezi dětmi, poznávání přírody a okolí školy. 

Děti se pravidelně zapojovaly do tematických projektů a rukodělných činností, do 

pohybových a sportovních her, dramatizací pohádek i komunitních kruhů o aktuálních 

tématech např. bezpečnost, ekologie, tradice. Během roku si velmi oblíbily pravidelné 

procházky do okolí školy a pobyt na školním hřišti, kde nejraději hrály fotbal a různé honící a 

pohybové hry, tyto aktivity podporovaly jejich fyzickou zdatnost, rozvíjely spolupráci a 

týmového ducha. 

 

Během školního roku se uskutečnilo několik společných programů pro obě oddělení 

naší školní družiny. Největší společnou akcí byl Čarodějnický den, kdy děti plnily různé 

úkoly, vyzkoušely si let na koštěti, míchání kouzelného lektvaru a také si za spolupráce 

místních dobrovolných hasičů opékaly buřty. Na závěr školního roku všichni účastníci 

zájmového vzdělávání navštívili místní kavárnu Na kafíčko. Děti ochutnaly výbornou 

zmrzlinu, rozloučili se a zakončili tak školní rok ve školní družině. 

 

 

V Chlumčanech  26. 6. 2025 H. Tůmová, L. Hůrková 


	Zpráva o činnosti školní družiny za školní rok 2024/2025

